



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил областного СКР проводится проверка сообщения о травмировании подростка при спуске с горы на лыжах



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СКР по Свердловской области проводится проверка сообщения о травмировании 15-летнего подростка при спуске на лыжах с горы Белой в районе города Нижнего Тагила. По предварительным данным, днём 11 января 2022 года подросток при спуске на лыжах с горы въехал в заградительную сеть, а затем в дерево, получив травмы, с которыми был доставлен в больницу. В настоящее время пострадавшему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств происшествия. Принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

установления степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего, выполняются иные проверочные мероприятия, по итогам которых будет принято объективное процессуальное решение.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1646845>